

فوتبال جهان

پیشنهاد نجومی عربستان به افریقا

چهار برابر شدن دستمزد

باشگاه‌های النصر و الهلال عربستان سعودی که توسط صندوق سرمایه گذاری ملی حمایت می‌شوند، برای جذب رافینیا، ستاره برزیلی پارسلونا، پیشنهادی و سوسه‌انگیز ارائه داده‌اند. بر اساس گزارش موندو دپورتیوو، دستمزد خالص سالانه این بازیکن ۲۹ ساله از ۱۲ میلیون یورو به ۴۸ میلیون یورو افزایش خواهد یافت. همچنین مبلغ ۸۰ میلیون یورو به عنوان رضایتنامه به پارسلونا پیشنهاد شده است. رافینیا پیش‌تر در تابستان ۲۰۲۴ و پیش از حضور هانسلی فلیک، به ترک بارسا فکر می‌کرد و حتی اذعان داشته که این پیشنهاد می‌توانست زندگی او و خانواده‌اش را متحول کند. با این حال، فلیک او را متقاعد به ماندن کرد. رافینیا در فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۴ او را نظر فلیک عملکرد دشمنی داشت و موفق به ثبت ۲۴ گل و ۲۳ پاس گل شد. اما فصل گذشته مصدومیت‌ها تعداد حضورش را کاهش داد. پارسلونا معتقد است رافینیا حتی در صورت ارائه پیشنهاد جدید، باز هم عربستان را رد خواهد کرد تا یک بار دیگر برای فتح لیگ قهرمانان اروپا تلاش کند.

دورتموند در پی شکار استعداد نوجوان

برخلاف گزارش‌های قبلی که مدعی جدال تنها بین لایپزیگ و بایرلورکوزن بودند، باشگاه بروسیا دورتموند همچنان در مسیر جذب کنت آیشهورن، استعداد ۱۶ ساله هرتا برلین باقی مانده است. روزنامه روهر ناخریختن گزارش داده که این بازیکن جوان تا ۱۵ ژوئن فرصت دارد بند فسخ قرارداد خود را فعال کند. دورتموند که به شدت زیر نظر نیکو کوچ، سرمربی تیم، خواهان جذب این پدیده است، معتقد است آیشهورن توانایی تأثیرگذاری فوری در سطح بالا را دارد و نیازی به سال‌ها پیشرفت تدریجی نخواهد داشت.

گلاسنر با آلابا در راه میلان

به گزارش کوریه دلواسپورت، الیور گلاسنر، سرمربی اتریشی، با میلان به توافق اولیه رسیده و این باشگاه را به عنوان گزینه نهایی خود انتخاب کرده است. مذاکرات روز دوشنبه به خوبی پیش رفته و گلاسنر که پیشنهاد باشگاه‌هایی مانند فاینور را رد کرده، حالا منتظر تأیید نهایی جری کاردیناله (مالک) و زلاتان ابراهیموویچ (مشاور) است. فلسفه فوتبال گلاسنر مبتنی بر پرسینگ شدید و بازیکن گیری سریع توپ است که تفاوتی آشکار با رویکرد محافظه‌کارانه آلگری دارد. بر اساس گزارش کانترادولواسپورت، گلاسنر مصمم به جذب هموطن خود، داوید آلابا، مدافع باتجربه رئال مادرید است؛ هرچند مصدومیت‌های مداوم (از جمله پارگی رباط صلیبی) این انتقال را ریسکی کرده است. همزمان کوریه دلو اسپورت از احتمال حضور رالف رانکنیک، سرمربی تیم ملی اتریش، در سمت مدیر فنی میلان خبر داده است.

کین: اریکسن باید تصمیم سختی بگیرد

هری کین، کاپیتان انگلیس، پس از حادثه ناراحت‌کننده قلبی کریستین اریکسن در جریان دیدار دوستانه دامارک برابر اوکراین، با هم تیمی سابق خود در تاتنهام تماس گرفته و ابراز همدردی کرده است. اریکسن ۳۳ ساله که در یورو ۲۰۲۰ دچار ایست قلبی شده بود، این بار نیز با افتحانه ناگهانی روی زمین و گرفتگی سینه خود، شوک دهنده کاردیوئید که از سال ۲۰۲۱ در بدن او تعبیه شده بود، به موقع عمل کرده و از وقوع فاجعه جلوگیری کرد. کین در گفت‌وگو با شبکه ITV ضمن ابراز خوشحالی از عملکرد دستگاش شوق، تأکید کرد که اریکسن اکنون باید تصمیمات مهمی در مورد آینده فوتبالی خود بگیرد. مهاجم بایرن مونیخ افزود که اریکسن پس از استراحت و کنار خانواده بودن، با دوراهی دشواری میان عشق به فوتبال و خطرناک سلامتی مواجه است.

پیشنهاد ۱۵۰ میلیونی رئال رد شد

باشگاه رئال مادرید به طور رسمی اعلام کرد که پیشنهادی ۱۵۰ میلیون یورویی برای جذب خولیان آلوارز، مهاجم آرژانتینی اتلتیکو مادرید، ارائه داده است. این پیشنهاد در جلسه هیات مدیره باشگاه تصویب و به هسسانه و رقیب سنتی تقدیم شد. با این حال، اتلتیکو مادرید این مبلغ را نپذیرفت و باشگاه رئال مادرید را به بند آزادسازی بازیکن که رقمی بالاتر از این پیشنهاد است، ارجاع داد. باشگاه اتلتیکو قراردادی از حسن نیت رئال، این پیشنهاد را رد کرد. آلوارز که هم‌اکنون به همراه تیم ملی آرژانتین خود را برای رقابت‌های جام جهانی آماده می‌کند، ماه‌ها مورد توجه پارسلونا نیز بوده است. پارسلونا پیش‌تر با ابراز علاقه عمومی به این بازیکن، باعث ناراضی اتلتیکو شده بود. رئال مادرید در این بیانیه تأکید کرد که این پیشنهاد در فضایی محترمانه و رسمی ارائه شده است.

ساری، گزینه اول نیمکت آتالانتا

باشگاه آتالانتا اعلام کرد که رافائله پالادینو، سرمربی ۴۲ ساله خود را پس از دوران کوتاه حضورش برکنار کرده است. پالادینو که از نوامبر گذشته جایگزین ایوان یوریچ شده بود، تیم را از پایین جدول سری آ ترحم داد و در پایان فصل به مقام هفتم رساند. با وجود ثبات بخشی به نتایج، آتالانتا نتوانست به روزهای درخشان دوران جان پیرو کاسپرینی بازگردد و در مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا با شکست سنگین ۱۰ بر ۲ برابر بایرن مونیخ حذف شد. رسانه‌های ایتالیا از ماتئوریزو ساری، سرمربی اسبق چلسی، یوونتوس و لاتزیو به عنوان گزینه‌ترین گزینه نامزدی پالادینو نام می‌برند. ساری ۶۷ ساله که به تازگی با لاتزیو به توافق قطع همکاری رسیده، می‌تواند هدایت آتالانتا را برای فصل آینده برعهده بگیرد.

پرده نخست بزرگترین تورنمنت فوتبال جهان بالا می‌رود

آزتکا در تب جام جهانی

افتتاحیه

چشم میلیون‌ها فوتبال‌دوست در سراسر جهان به ورزشگاه افسانه‌ای آزتکای مکزیکوسیتی دوخته خواهد شد؛ جایی که با دیدار تیم‌های ملی مکزیک و آفریقای جنوبی، جام جهانی ۲۰۲۶ رسماً آغاز می‌شود. مسابقه تاریخی که نه تنها نخستین بازی این دوره از رقابت‌ها، بلکه آغازگر عصر جدید جام جهانی ۴۸ تیمی نیز خواهد بود.

ورزشگاه آزتکا که خاطرات فراموش‌نشده‌ی دو جام جهانی ۱۹۷۰ و ۱۹۸۶ را در دل خود جای داده، بار دیگر میزبان افتتاحیه بزرگترین رویداد فوتبالی جهان است. مکزیک با میزبانی این دوره، به نخستین کشوری تبدیل شده که سه بار جام جهانی مردان را برگزار می‌کند و حالا امیدوار است با حمایت بیش از ۸۰ هزار هوادار پرشور، شروعی مقتدرانه در خانه داشته باشد.

مکزیک: رویای بازگشت به روزهای پرافتخار

تیم ملی مکزیک با هدایت خاویر آکیره برای سومین بار تحت رهبری این مربی با تجربه وارد جام جهانی می‌شود. ال‌تری هنوز خاطره تلخ جام جهانی ۲۰۲۲ قطر را فراموش نکرده است؛ جایی که برای نخستین بار از سال ۱۹۷۸ نتوانستند از مرحله گروهی عبور کنند. مکزیک‌ها که به عنوان یکی از میزبانان نیازی به حضور در مرحله مقدماتی نداشتند، پس از قهرمانی در لیگ ملت‌های کونکاکاف و جام طلایی منطقه، مدتی دچار افت شدند اما در سال ۲۰۲۶ بار دیگر روند صعودی خود را پیدا کردند. تساوی مقابل پرتغال و بلژیک و سپس سه پیروزی متوالی برابر غنا، استرالیا و صربستان، نشانه‌ای از آمادگی تیم آکیره پیش از آغاز جام جهانی بوده است.

مکزیک در هفت بازی افتتاحیه اخیر خود مردان را برگزار می‌کند و هم‌اکنون در جام جهانی شکست نخورده و همین آمار امیدواری هواداران این کشور را برای آغازی موفق افزایش داده است. حضور در

خانه و حمایت یک ورزشگاه‌مملو تماشاگر نیز بزرگ برنده بزرگی برای میزبان محسوب می‌شود.

آفریقای جنوبی: بازگشت پس از ۱۶ سال

در سوی دیگر میدان، آفریقای جنوبی پس از ۱۶ سال بار دیگر در جام جهانی حضور پیدا می‌کند. آخرین حضور بافانا بافانا به جام جهانی ۲۰۱۰ بازمی‌گردد؛ رقابت‌هایی که خود میزبان آن بودند و اتفاقاً دیدار افتتاحیه را برابر مکزیک برگزار کردند. شاگردان آفریقای جنوبی با عبور از مرحله دشارا انتخابی آفریقا نتوانستند جواز حضور در جام جهانی را به دست آورند. آنها در روز پایانی مرحله مقدماتی با پیروزی برابر رواندا و هم‌زمان شکست نینین مقابل نیجریه، صدرنشین گروه خود شدند و به آمریکای شمالی رسیدند.

با این حال آفریقای جنوبی در ماه‌های اخیر نتایج چندان امیدوارکننده‌ای نگرفته است. این تیم در چهار دیدار دوستانه اخیر خود موفق به کسب پیروزی نشده

و همچنان به دنبال بازگشت به فرم ایده‌آل پیش از آغاز رقابت‌هاست.

ستاره‌های زیر نور افتتاحیه

یکی از جذاب‌ترین داستان‌های این مسابقه به گیلمو اوچوا مربوط می‌شود. دروازه‌بان ۴۰ ساله مکزیک در صورت حضور در این جام

نبرد برای تاریخ‌سازی در تورنتو

کانادا به دنبال نخستین پیروزی جام جهانی

شنبه
22:30
مکزیک - آمریکا جنوبی

سرمربی: خاویر آکیره
هوکو بروس

سرمربی: جسی مارش
سرگئی باربارز

گیلمو اوچوا
خورخه سانچس
سزار موتس
ادسون آوارس
خسوس گایاردو
اریک گوتیرس
یایا سیتوله
آوارو فیدالگو
روبرتو آوارادو
راولو خیمنس
لایل فاستر
تسپانگ موروی

رونوین ویلیامز
خولیسو مودانو
میکه‌لی امبوکانی
ایمه اوگون
اوبری مودیا
تانته امباتا
اسوین موکوتنا
اسوین آتولیس
لایل فاستر
تسپانگ موروی

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته است. در خط حمله مکزیک نیز راولو خیمنس فرصت دارد با گلزنی در این مسابقه به جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشورش صعود کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله



جمعه
05:30
کره جنوبی - چک

سرمربی: هونگ میونگ‌بو
میروسلاو کوبک

کیم سونگ-گیو
لی جی-هیوک
کیم مین-جانگ
لی هان-یوم
سنول یونگ-وو
هوانگ این-یوم
پاک سونگ-هو
تائه-سوک
هوانگ هی-جان
لی جی-سوک
سون هیونگ-مین

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور از این گروه دشوار و رسیدن به مرحله حذفی خواهد بود. این دیدار روز جمعه ساعت ۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان صدرنشین پیچیده‌تری را برای رسیدن به این در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد می‌شود. در گروهی که مکزیک میزبان و آفریقای جنوبی نیز در آن حضور دارند، کسب امت